

洛杉矶之行,最受关注的议题可能是电影和篮球 习近平将看一场湖人队和太阳队的比赛

这场北京时间今天上午11点半举行的比赛,央视没有直播

一个老朋友说“习先生是一位绅士,很帅”

当年告别马斯卡廷时,女主人送上爆米花当礼物

今年她送给习近平的礼物是一本有关奥巴马的心理学书

在结束了对华盛顿和艾奥瓦州的访问之后,国家副主席习近平于当地时间16日下午抵达美国西海岸城市洛杉矶,洛杉矶是习近平此次为期5天的美国之行的最后一站。据报道,习近平在洛杉矶将参观好莱坞,并会见中国民众所熟悉的电影制作人、NBA球星。

习近平为什么会访问洛杉矶?

美国“今夜秀”的节目主持人杰·雷诺开玩笑说:“这其中有一亿个理由(美国联邦政府债务到2011财年底的债务余额为近15万亿美元,而中国是美国国债最大的海外持有国)。”



习近平在农场主盖伯利的陪同下操作农用机械。

新华社发

将宣布梦工厂在上海建工作室

据透露,习近平将于当地时间17日宣布一个中美文化产业合作项目——美国动画电影制作公司梦工厂将与两家中国国企——华人文化产业投资基金(CMC)、上海东方传媒集团(SMG)在上海合资建立一家工作室。

消息指出,签约后,SMG、CMC以及梦工厂将成立一家以制作动画电影为主的合资公司。

梦工厂在全球的电影市场中拥有影响力。至2010年,梦工厂在美国本土拥有33%的市场份额,尤其是在动画片领域,梦工厂更是“票房”的代言词。全球最卖座的20部动画片当中,梦工厂有7部上榜,动画电影史上前10名中,梦工厂有4部。《怪物史莱克》《功夫熊猫》是近年来最为成功的两个系列作品。

学习美国电影制作,提升软实力

习近平走入好莱坞的主要活动是与电影产业做更多接触。南加利福尼亚大学美中学院副院长克雷顿·杜比表示,此行主要目标是推动中国电影产业的发展。“这对中国来说是一个非常非常大的议题,中国在发展经济和高科技产品方面做得非常成功,但他们的电影在世界范围内的传播程度还不够。”

杜比称,中国人对全球热映的电影很感兴趣,如影片《阿凡达》《变形金刚》中所使用的特技等。

杜比认为,中国希望效仿美国的“软实力”,用电影等文化产品影响世界文化。“软实力意味着吸引其他国家民众的能力,美国在这方面拥有很强的实力,而这正是习近平希望能够深入了解的”。

洛杉矶希望中国投资高铁项目

加州州长布朗、洛杉矶市长维拉莱戈萨希望和习近平讨论高铁投资项目。维拉莱戈萨表示,将寻求中国公司投资该市区域交通项目以及连接洛杉矶及旧金山的高铁项目。

据悉,由于研究表明成本超支,当地民众对高铁项目的支持率下滑。

看湖人队比赛,被视为“善于沟通”

除了电影外,洛杉矶还有一个吸引中国人的特色——洛杉矶湖人队。

习近平的洛杉矶之行将以观看一场洛杉矶湖人队的比赛作为结束。

据悉,当地时间周五晚上,习近平将与洛杉矶市长维拉莱戈萨一起观看洛杉矶湖人队与菲尼克斯太阳队的篮球赛(我们查了查,今天11点半,新浪视频将直播这场比赛,央视不直播)。

有分析称,这将是习近平首次现场观看NBA比赛,被认为是“善于沟通”的表现。

南加利福尼亚大学美中学院副院长克雷顿·杜比说,去年,在中国销量最好的NBA衍生品是湖人队球星科比·布莱恩特的球衣。“习近平去现场观看湖人队的主场比赛,这会让他和民众更贴近。”

约翰·霍普金斯学院高级国际政治学教授卡拉·弗里曼表示,习近平看篮球赛表明,他希望向美国人展示更朴实、更亲民的个性,“这传递了一个信号,即中国人不仅仅对华盛顿的政治话题感兴趣,他们关心美国所有的话题,更重要的是,他们像对待一个立体的人一样对待美国”。

一位老朋友说“习先生很帅气”

在爱荷华州访问时,习近平还会见了于1985年初次访美时认识的一个老朋友。

这位朋友在自己家中盛情招待了习近平副主席,在接受记者采访时说:“我觉得习先生

是一位待人友好、做事认真的绅士。他年轻时很帅气,现在不仅帅气,还更加成熟。能够款待他是我的荣幸。”

据《新闻晚报》、央视网

访问行程

参观考察农场操作大型农机用具

当地时间2月16日,正在美国访问的国家副主席习近平在美国农业部副部长维尔萨克、艾奥瓦州州长布兰斯塔德等陪同下,参观考察了该州金伯利农场。

习近平在农场主夫妇陪同下,步行前往农场粮仓进行实地考察,参观和实际操作了农场联合收割机、播种机、拖拉机等大型农机用具。

艾奥瓦州素有“美国粮仓”之称,玉米、大豆、小麦、猪肉、鸡蛋产量均居全美前列。

参观考察中海运洛杉矶码头

当地时间2月16日,正在美国访问的国家副主席习近平在加利福尼亚州州长布朗、洛杉矶市长维拉莱戈萨和中海运集团董事长李绍德陪同下,参观考察了中海运洛杉矶码头。习近平同在码头迎接的洛杉矶港务局官员和中外员工一一握手,并频频向停泊在码头的中海运“新欧洲”号船员挥手致意,向他们表示亲切问候。

出席中美农业高层研讨会并致辞

当地时间2月16日,正在美国访问的国家副主席习近平在艾奥瓦州出席了中美农业高层研讨会。

习近平在致辞中对中美农业高层研讨会的成功召开表示热烈祝贺。向参加此次研讨会的两国农业界人士表示诚挚欢迎。

他说,民以食为天。农业是人类社会赖以生存发展的基础产业,从战略高度推动国际农业和粮食合作,对于促进各国互利共赢、共同发展具有重大而深远的意义。习近平说,中国始终高度重视国家粮食安全,把发展农业、造福农村、富裕农民、稳定地解决13亿人口的吃饭问题作为治国安邦重中之重的大事。

习近平指出,在当前形势下,把中美农业领域的互利合作提高到一个新水平,不仅有利于保证各自国内经济平稳运行,而且有助于支持世界经济加快复苏。

据新华社

温情时刻

看过《教父》令女主人女儿惊讶

当地时间15日下午,中国国家副主席习近平坐在兰迪家客厅的沙发上,兰迪夫妇坐在习近平的两旁,周围则是其他马斯卡廷的老朋友们。当他们在屋内叙旧互赠礼物时,一些小镇居民则冒着雨从兰迪家的院子里看着这场不同一般的聚会。

在这场54分钟的聚会中,马斯卡廷的老朋友们发现习近平有着惊人的记忆力。

据介绍,习近平还回忆起了他赠送给托马斯的中国酒瓶。他甚至记得72岁的埃莉诺·德沃切克出生在纽约。

根据美国《华尔街日报》记者的记录,习近平在聚会中如此谈到自己的马斯卡廷之旅:“这是我第二次来马斯卡廷,上一次是27年前,我一回到这里,回忆就全涌了上来,来到这里真像回家。”

习近平说:“你们无法想象27年前的马斯卡廷之旅给我的印象有多么深刻。因为你们是我接触到的第一批美国人,所以我对这个国家的印象来自于你们。对于我来说,你们就是美国。”

习近平还对埃莉诺说:“我记得我住在你儿子的房间,你还有一个可爱的女儿。她很好奇,问了我很多问题,比如是否看过美国电影。当我说我看过《教父》时,她非常惊讶。”

习近平还回忆,在他离开马斯卡廷时,埃莉诺给了他爆米花作为告别礼物,这一件“趣事”引起大家的一阵笑声。这一次,埃莉诺送给习近平的礼物是一本有关奥巴马的心理学书籍,有助于他更好地了解美国总统。她还学习了用中文书写习近平的名字,以便在书上题词。

被评价“睿智且刻苦”

当地时间2月15日,艾奥瓦州州长布兰斯塔德向媒体透露了去年9月他与习近平在北京晤面以及他成功邀请习近平来访的经过。

美国《侨报》援引布兰斯塔德的话说:“那次在北京晤面,习近平给了我们50分钟,他谈起了1985年在马斯卡廷的经历,回忆起了当年担任艾奥瓦州城市友好委员会委员的兰迪,他还提到了他在马斯卡廷时居住的房子和房子的主人德沃切克夫妇。”“既然习近平对马斯卡廷有如此多的记忆,我就产生了邀请他到艾奥瓦州与老朋友重聚的想法。习近平接受了我的邀请,今天他就应邀而来了。”布兰斯塔德说,今天是习近平与老朋友重逢的好时光,同时也是他结识新朋友的好机会。

谈到对习近平的印象时,布兰斯塔德说:“他是个具有个人魅力的人,他睿智且刻苦。他给艾奥瓦州人留下了深刻的印象。”

据《新闻晨报》

郑州市青少年宫素质特长各专业班

春季培训火热报名中……

凡特困家庭子女全免费培训
(限大课类)

额满为止

快乐学习 快乐成长 尽在快乐的青少年宫

60316137(艺术) 60316159(语言) 60316153(科体)